KP1820MA1, KP1820MA 1A, 3KP1820MA1

MuKpocxembl npeacTaBnaloT coboil cxemy ynpaBaeHUs Katoa0-
NIOMUHECUEHTHbIM MHAMKATopom. Kopnyc Tvna 2123.40-5, 2123.40-C, macca He
6onee 8.
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YcnosHoe rpaduyeckoe o6o3HadyeHme KP1820MA1, 3KP1820M1 /1

HaszHayeHMe BbIBOAOB: 1, 3 - BXOAbl pa3pelleHna 3anucu 1, 2; 2 - BbIXxog 3HaKa
1; 4 - BXOA «CUHXPOHU3aUMA»; 5 - 06LWMIA; 6...33 - BbIXO4bl YNPABAEHMA CETMEHTAMU;
34 - HanpsXeHuMe nuTaHMA MHGOPMaLMOHHOE; 35, 38 - BXOZbl YripaBaAeHUs 3HaKOM
1,2; 36 - BXO4 MHOOPMALMOHHbIN; 37 - HANPSAXEHMEe NUTaHUA; 39 - BbIXOA 3HaKa 2;
40 - BXOA, YCTaHOBKKU B MCXOA4HOE COCTOAHME.

dneKTpUUeCcKue NapameTpbl

HaNPAMEHWETTUTAHVA, o i s s e S i v s 6...15 B
BbIXOAHOE HanpPAXKEHWE BbICOKOrO YPOBHA NPU g = 1,5MA .......... >(U,-0,9) B
Tok notpebneHuna:

- IPU U e = 15 B oo e <4 MA

= IPU U =0 B e <30 MKA



BbIXO4HOM TOK Npu Nepexoae 13 TPeTbero COCTOAHUA

B COCTOAHME BbICOKOTO YPOBHA oeuuiiiiiiiaiiiiiieiiie e ei e e e e eineeaia e <1 MKA
BXOAHOM TOK HU3KOTO YPOBHA NPY U = 0,4 B ..o <|-1] MKA
BX0AHOM TOK BbICOKOTO YPOBHA NPU UTgx =15 B .o, <1 MKA

MpepenbHO gonycTtumble peXXUMbl IKCNayaTauum

HaNPAMKEHUE MUTAHUA ..o 6..15B
BXOAHOE HaNPAXKEHNE HU3KOTO YPOBHA ..covveiecieeieiieeeeeiveeeeerneeeeannas 0,4...0,8 B
BXOAHOE HaNPAXEHNE BbICOKOTO YPOBHS .....ooccuieeieiiiieeeiieeeeraeeeennas 3,5..U, B
MaKCUMaNbHAA EMKOCTE HATPY3KM .cuveeierieieeeiiieeacrieeeeaireeeeerneee e nnnas 50 nd
MaKcumanbHoe Bpems GppoHTa HapacTaHuWA (cnaaa) curHana ... 300 HC
MaKcumanbHas 4acToTa CneaoBaHnA UMNYbCOB
TARTOBBIX CUTHAAOB, wivvvisviivimivsmviisssmmimaamineim 264 Kly,
TemnepaTtypa OKpYKaloLWen cpeab :

= HKPIB20WMI onovnmmsmnmisssammssmmm o s sy s -45...+70 °C

= KP1820UILA oo 0...+70°C



